

Datum: Rijeka, 19. srpnja 2022.

Kolegij: Kliničke vježbe zdravstvene njege II

Voditelj: Kata Ivanišević, mag.med.techn.

Katedra: Katedra za sestrinstvo

Studij: Preddiplomski stručni studij

Naziv studija:

Sestrinstvo izvanredni

Godina studija: 2

Akadska godina: 2022./2023

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij se izvodi na klinikama KBC-a Rijeka. Studenti tijekom vježbi provode stečena i usvojena znanja i vještine tijekom druge godine studiranja, osobito tijekom kolegija Zdravstvena njega odraslih I, Zdravstvena njega majke i novorođenčeta i Zdravstvena njega djeteta. Vježbe se odrađuju u kontinuitetu zbog praćenja bolesnika od prijema do otpusta.

Popis obvezne ispitne literature:

Kolegij ne završava ispitom.

Popis dopunske literature:

Kolegij ne završava ispitom.

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

Kolegij ne sadrži predavanja

Popis seminara s pojašnjenjem:

Kolegij ne sadrži seminare

Popis vježbi s pojašnjenjem:

Tijekom kliničkih vježbi na kliničkim odjelima studenti se uključuju u provođenje zdravstvene njege bolesnika s naglaskom na procjenu stanja bolesnika, definiranje problema kod bolesnika, te provođenje intervencija usmjerenih rješavanju istih. Utvrđuju potrebu za zdravstvenom njegom, planiraju, provode i evaluiraju te dokumentiraju postupke zdravstvene njege.

Obveze studenata:

Student je obavezan vježbe polaziti redovito i u kontinuitetu radi praćenja bolesnika i provođenja procesa zdravstvene njege u kontinuitetu od prijema do otpusta.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

Kolegij ne završava ispitom.

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Unesite tražene podatke

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2022./2023. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
04.07.2022.			KBC Rijeka 08-17,00	Kata Ivanišević, mag.med.techn.
05.07.2022.			KBC Rijeka 08-17,00	Kata Ivanišević, mag.med.techn. Suzana Vidrih, mag.med,techn (5 sati)
06.07.2022.			KBC Rijeka 08-17,00	Kata Ivanišević, mag.med.techn.
07.07.2022.			KBC Rijeka 08-17,00	Danijela Višnić, mag.med.techn.
08.07.2022.			KBC Rijeka 08-17,00	Kata Ivanišević, mag.med.techn.

Popis vježbi:

V	VJEŽBE (tema vježbe)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
V1	Teme vježbi su u skladu s predavanjima iz kolegija Zdravstvena njega odraslih I, Zdravstvena njega majke i novorođenčeta i Zdravstvena njega djeteta Održavaju se na više radilišta kako bi se student mogao upoznati s više pristupa u zdravstvenoj njezi.	50	KBC Rijeka
	Ukupan broj sati vježbi	50	